Automatismes :signe d’une expression du premier

* %

degré

* K

T\

ax + b est du signe de a quand z > ——

a
1. Etudier le signe de z — 5. 11. Etudier le signe de 6 — 2.
2. Etudier le signe de 3z + 2. 12. Etudier le signe de —4 + .
3. Etudier le signe de —x + 4. 13. Etudier le signe de 7z + 1.
4. Etudier le signe de 2z — 7. 14. Etudier le signe de —z — 7.
5. Etudier le signe de —5z + 1. 15. Etudier le signe de 2z + 5.
6. Etudier le signe de 4z — 3. 16. Etudier le signe de —6z + 3.
7. Etudier le signe de —2x — 6. 17. Etudier le signe de 92 — 18.
8. Etudier le signe de x + 8. 18. Etudier le signe de —7z + 14.
9. Etudier le signe de —3z + 9. 19. Etudier le signe de 10z + 4.
10. Etudier le signe de 5z — 10. 20. Etudier le signe de —x + 11.
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Automatismes :signe d’une expression du premier

* Kk degré * K
Corrigés

1. z—5=0doncz =5

T —00 5 +o00
r—5 - 0 +
2
2. 3z+2=0donc z = —3
2
x —00 -5 +00
32 + 2 ~ 0 +
3. —x+4=0doncx =4
T —00 4 +00
—r+4 + 0 —
7
4. z=3 (car 2z — 7 =0)
T
98 —00 5 +00
2r— 7 - 0 +
5.
1
x —00 % +00
—b5x +1 + 0 —
6. ‘
x —00 é +00
4
4z — 3 - 0 +
7.
T —00 —3 400
—2x —6 + 0 -
8.
a3 —00 —8 +o00
T+ 8 - 0 +
9.
T —00 3 +o00
—3x+9 + 0 —
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Automatismes :signe d’une expression du premier
* % degreé * %
10.
T —00 2 +o00
5x — 10 — 0 +
11.
T —00 3 400
6 — 2x + 0 —
12.
T —00 4 400
—4+x - 0 +
13.
1
x —00 — +00
Tr+1 - 0 +
14.
T —00 —7 400
=3 = + 0 -
15.
)
x —00 ) +00
2x + 5 - 0 +
16.
1
T —00 5 +00
—6z + 3 + 0 —
17.
T —00 2 +o00
9r — 18 - 0 +
18.
T —00 2 400
—Tr+ 14 + 0 —
19.
2
x —00 5 +00
10x + 4 - 0 +
20.
75 —00 11 +00
—z+ 11 + 0 -
3 juillet 2025 3 Béatrice Debord



